
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( ON LINE ) 

(RPP) 

 

MTs    : MTs Alkhairaat Pagimana 

Mata Pelajaran  : AQIDAH AKHLAK 

Kelas/Semester : VII/2 

Alokasi Waktu  : 2x40 menit (1 Kali pertemuan) 

 

A. Standar Kompetensi   :   

1.. Memahami Asmaul Husna    

  

B. Kompetensi Dasar      :  

1.1  Menguraikan 10 Asmaul Husna (Al-‘Aziz, Al-Baari’u, Ar-Roofi’, Ar-Ro’uf, Al-Barr, Al-Ghaffar, Al-Maani’, Al-Fattah, Al-‘Adl, Al-Qayyum)  

 

C. Tujuan Pembelajaran  : 

➢ Dapat menyebutkan 10 Asmaul Husna (Al-‘Aziz, Al-Baari’u, Ar-Roofi’, Ar-Ro’uf, Al-Barr, Al-Ghaffar, Al-Maani’, Al-Fattah, Al-‘Adl, Al-Qayyum) 

➢ Dapat menjelaskan 10 Asmaul Husna (Al-‘Aziz, Al-Baari’u, Ar-Roofi’, Ar-Ro’uf, Al-Barr, Al-Ghaffar, Al-Maani’, Al-Fattah, Al-‘Adl, Al-Qayyum) 

➢ Dapat menjelaskan dan tujuan 10 Asmaul Husna (Al-‘Aziz, Al-Baari’u, Ar-Roofi’, Ar-Ro’uf, Al-Barr, Al-Ghaffar, Al-Maani’, Al-Fattah, Al-‘Adl, Al-
Qayyum) 

➢ Dapat menyimpulkan 10 Asmaul Husna (Al-‘Aziz, Al-Baari’u, Ar-Roofi’, Ar-Ro’uf, Al-Barr, Al-Ghaffar, Al-Maani’, Al-Fattah, Al-‘Adl, Al-Qayyum) 

 

D. Materi Pembelajaran : 

➢ menjelaskan Dasar dan Tujuan 10 Asmaul Husna (Al-‘Aziz, Al-Baari’u, Ar-Roofi’, Ar-Ro’uf, Al-Barr, Al-Ghaffar, Al-Maani’, Al-Fattah, Al-‘Adl, Al-
Qayyum) 

➢ pengertian Dasar dan Tujuan 10 Asmaul Husna (Al-‘Aziz, Al-Baari’u, Ar-Roofi’, Ar-Ro’uf, Al-Barr, Al-Ghaffar, Al-Maani’, Al-Fattah, Al-‘Adl, Al-
Qayyum) 

➢ tujuan Dasar dan Tujuan 10 Asmaul Husna (Al-‘Aziz, Al-Baari’u, Ar-Roofi’, Ar-Ro’uf, Al-Barr, Al-Ghaffar, Al-Maani’, Al-Fattah, Al-‘Adl, Al-
Qayyum) 

➢ menyimpulkan Dasar dan Tujuan 10 Asmaul Husna (Al-‘Aziz, Al-Baari’u, Ar-Roofi’, Ar-Ro’uf, Al-Barr, Al-Ghaffar, Al-Maani’, Al-Fattah, Al-‘Adl, 
Al-Qayyum) 

 

 



E. Kegiatan Pembelajaran : 

• Guru mempersiapakan dan mengelola Group Whatsaap dan Mesenger 

• Guru mempersiapkan materi dan bentuk dokumen maupun scenshoot kemudian diapload ke group Whatsaap dan mesenger 

• Guru memberikan tugas kepada siswa untuk mempelajari materi yang di apload melalui ke group Whatsaap dan mesenger 

• Guru memberikan motifasi kepada peserta didik untuk mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang terkait dengan materi Memahami Asma 
ulhusna. 

 

F. Sumber Pembelajaran 

• Al-Qur’an dan terjemahnya 

• Buku paket Aqidah Akhlaq kls VII,  

• LKS 

• Hasil kerja siswa 
 

G. Assessment/ Penilaian 
 

Penilaian  
 

Indikator Pencapaian 
Jenis 

Penilaian 
Bentuk 

Penilaian 
Contoh Instrumen 

➢ Menjelaskan pengertian Asma’ul Husna 

➢ Menyebutkan dalil yang berkaitan 
dengan 10 Asmaul Husna  

➢ Menyebutkan arti  10 Asmaul Husna 

➢ Menjelaskan isi kandungan 10 Asma’ul 
Husna 

Tes tulis 

 

Tes tulis 

 

Tes tulis 

 

Uraian  

 

Uraian  

 

Jawab singkat 

 

➢ Jelaskan pengertian Akidah menurut bahasa dan 
istilah?  

➢ Jelaskan tujuan mempelajari Akidah Islam ? 

 

➢ Sebutkan dasar–dasar dan tujuan akidah Islam ? 
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